

看希望之星 寻创新之路

——关工委举办暑假少年朋友才艺比赛活动

□吴海燕



7月21日下午,我院关工委在5号楼5楼学术报告厅举办了“助双创、兴我院、看希望之星、寻创新之路”为主题的少年朋友才艺比赛活动。丰富少年朋友的暑假活动,让他们度过有意义的暑假。医院副院长、关工委主任陆士娟参加活动并给孩子们们讲述做人的道理,关工委主任王伟给小朋友们讲孝顺的故事。



评委由院关工委的委员担任。孩子们在舞台上显得镇定自若,能歌善舞,各自亮出自己的“看家本领”,一个个节目精彩上演,整个活动高潮迭起,掌声不断。经过激烈的比拼,评出5个一等奖、13个二等奖、15个三等奖、31个优秀奖。

通过这次活动,进一步加深了孩子们参与“双创”的热情,陶冶了道德文化情操。



不忘初心,永远跟党走!

连日来,我院26个党支部深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神,以“两学一做”、“三会一课”学习教育为契机,开展系列活动,庆祝中国共产党成立96周年。

各支部党员、入党积极分子先后到中共琼崖一大会议旧址、白沙门公园渡海英雄纪念碑、李硕勋烈士纪念碑、文昌张云逸大将纪念馆、演丰地区人民革命纪念馆、琼海市红色娘子军纪念馆、定安县母瑞山革命旧址纪念馆、临高角解放公园、临高角解放军登陆点、老模范先进村——儋州市那大镇石屋村等革命传统教育基地参观学习,重温入党誓词,不忘初心。缅怀革命先辈的光辉足迹,接受革命传统教育,提高党性修养。深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神,积极参与大研讨大行动,为建设美好新海南做出贡献。

王会庆书记传达了海口市“双创”工作指挥部在7月22日举办的创建全国文明城市专题培训会的会议精神,对《全国文明城市(地市级以上)测评体系(2017年版)》进行了详细解读并提出几点要求:一是各科室要严格按照上级部门的指示,时刻保持良好的精神状态和扎实的工作作风,将网格化管理持续常态化进行,以从院级到职能科室再到临床、医



在李硕勋纪念馆参观学习 周汝洪 摄
在白沙门公园渡海战役英雄纪念碑开展教育实践活动 江雪梅 摄
在定安县母瑞山革命旧址纪念馆重温入党誓词 何丽莉 摄
在琼海市红色娘子军纪念馆开展学习教育活动 何水莲 摄
在儋州市老模范先进村——石屋村参观学习 全锦子 摄



在临高角登陆点重温入党誓词 何惜 摄
在临高角解放公园参观 封思易 摄
在文昌张云逸大将纪念馆重温入党誓词 曾宪富 摄
在中共琼崖一大会议旧址重温入党誓词 姚敏 摄
在演丰地区人民革命纪念馆参观学习 李凌霄 摄

(上接第1版)成果,促使广大党员重温党的光辉历程,进一步掌握党的基本理论知识。

第二部分进行新党员入党宣誓,全体参会党员一起重温入党誓词。通过入党宣誓,使党员牢记党的要求,勿忘初心,继续前行,增强党性观念,牢记自己的誓言,始终对党的坚定信念和为党的事业奋斗终身的心。

最后,院党委书记王会庆同志总结讲话。她首先代表院党委向奋战在一线的全体共产党员致以节日的问候和衷心的感谢!去年以来,院党委带领广大党员

务依然艰巨,广大党员要继续发挥先锋模范作用。对此,王书记提出了三点意见:一是加强党员思想教育,落实“两学一做”回头看,要以“五个落实”为要点,以“十个一”为抓手,坚持“三会一课”制度。二是加强党员作风教育,切实推动党支部的建设,进一步加强对党建目标管理,进一步加强作风建设,进一步加强对党建目标管理,进一步加强对党建目标管理。三是加强党员服务意识教育,努力推进医院健康发展。努力提高自身医疗技术水平,努力加强人才队伍建设。(于瑾)

本报地址:海口市人民大道43号 总编辑:王会庆 值班主任:陈伟 编辑部电话:66189923 66189820 邮编:570208 E-mail:jing5908@163.com



海口市人民医院

HAIKOU MUNICIPAL HOSPITAL

中南大学湘雅医学院附属海口医院

AFFILIATE OF THE CENTRAL SOUTH UNIVERSITY XIANGYA SCHOOL OF MEDICINE

2017年7月31日 第4期(总第74期) 琼内准印字第YB081002号 内部交流 免费赠阅

主办:海口市人民医院 中南大学湘雅医学院附属海口医院(http://www.haikoumh.com)热线电话:66151001 66151002

忆党史 守党纪 强作风 比奉献

——我院召开庆祝建党96周年知识竞赛暨表彰先进大会



庆祝建党96周年纪念大会在《义勇军进行曲》的激昂声中开展

本报讯 6月28日下午,我院为庆祝中国共产党建党96周年,在5号楼5楼报告厅开展党的知识竞赛、表彰先进等系列活动。大会由党委委员陈伟同志主持,院党委委员、党员、入党积极分子以及民主党派代表共200多人参加了庆祝大会。

大会分两部分进行。首先,进行了“忆党史、守党纪、强作风、比奉献”为主题的知识竞赛。全院26个支部经过前期分三组初赛,每组产生前两名,共6个支部代表队进入决赛。竞赛内容涵盖党章党规、习近平系列讲话、海南省七次党代会精神等内容。经过必答题、抢答题、观众题几轮激烈角逐,药学部党支部荣获一等奖;机关第四党支部、门诊第一党支部荣获二等奖;机关第二党支部、医技第四党支部、口腔中心党支部荣获三等奖。此次知识竞赛还专门设立了支部书记必答题环节和支部党员答题环节。通过竞赛,巩固了“两学一做”(下转第4版)

本报讯 7月21日下午,我院党委在药学部党员活动室召开建设美好新海南大研讨大行动部署学习会议。院党委委员及26个支部的书记参加了会议。会议由院党委书记王会庆主持。

我院部署建设美好新海南大研讨大行动

会议再次学习传达了习近平总书记2013年视察海南时重要讲话精神和省第七次党代会精神,学习了省卫生计生委关于“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动的重要意义和主旨精神,并对《关于在全院开展“深入学习贯彻习近平总书记视察海南时的重要讲话精神建设美好新海南”大研讨大行动活动的实施方案》进行了解读和说明。

王会庆书记以海南省纪委近期查处的十起形式主义、官僚主义问题典型案例为例,要求各支部、各科室应引以为戒,按照所部署的活动方案,组织开展大研讨大行动,强化特区意识和精神,发扬“钉钉子精神”抓落实,弘扬“椰树精神”讲奉献。进一步细化对省七次党代会精神的学习认识,巩固拓展“两学一做”学习教育成果,增强各项工作的自觉性和主动性,一步一个脚印,补齐短板,转变作风,不断学习先进医疗技术和管理经验,提升临床医疗工作质量,更好地为人民群众提供优质医疗服务。(晓峰)

精神不变 意志不退 力度不减 扎实做好“创文”工作

本报讯 7月24日上午,我院召开“创文”工作专题会。会议由王会庆书记主持。杨毅军院长、陆士娟副院长以及各职能科室负责人参加了会议。王会庆书记传达了海口市“双创”工作指挥部在7月22日举办的创建全国文明城市专题培训会的会议精神,对《全国文明城市(地市级以上)测评体系(2017年版)》进行了详细解读并提出几点要求:一是各科室要严格按照上级部门的指示,时刻保持良好的精神状态和扎实的工作作风,将网格化管理持续常态化进行,以从院级到职能科室再到临床、医

技、社区、门诊等部门的三级联动为抓手,实现定点到人、定量到人,定责到人的管理模式,层层传导压力。二是建立医院“创文”迎检群,将微信的实时通讯功能作用于医院的创文工作中,通过“线上督导、线下执行”的高效互动,第一时间解决工作难题。三是完善学雷锋志愿者工作站建设,努力实现志愿服务在优质服务中的延伸。四是加大宣传力度,营造良好氛围,把社会主义核心价值观和文明风尚有机融入入院区公共场所。五是加强控烟禁烟管理工作,确保无烟区无烟现象。六是各部门特别是窗口

以“担当”和“求实”精神 踏上新的人生征程

——我院举行2017届研究生毕业典礼暨学位授予仪式

本报讯 7月14日下午,我院举行2017届硕士、博士研究生毕业典礼暨学位授予仪式。中南大学校长助理、研究生院院长、博士生导师李劫教授,中南大学湘雅三医院院长、博士生导师陈方教授,中南大学湘雅三医院副院长、硕士生导师黄进华教授,中南大学湘雅三医院研究生部袁秀洪主任,张灵芝老师以及海口市卫生局局长吴光晋副局长,我院院长杨毅军、院党委书记王会庆、副院长陆士娟出席典礼仪式。仪式由陆士娟副院长主持。2017届我院共有32名硕士和1名博士研究生毕业。

黄进华教授宣读中南大学湘雅医学院附属海口医院2017届研究生学位授予名单。李劫教授宣读表彰同学获得“湖南省优秀毕业生”表彰决定;陈方教授宣读表彰、祝贺同学获得“中南大学优秀毕业生”表彰决定。

陈方教授、黄进华教授、杨毅军教授分别为毕业生颁发学位证书并颁授校章。

仪式上,杨毅军院长向2017届全体毕业生表示热烈祝贺,并感谢大家在海口医院学习和工作期间,为医院所作积极贡献,同时也期待同学们在新的工作岗位上做出成绩,创造更多的辉煌,为中南大学、为湘雅品牌,为我院争光。



毕业典礼暨学位授予仪式现场

大研讨大行动 医院‘停车难’有望改善

本报讯 7月27日上午,海口市卫生局副局长徐建明同志在院党委书记王会庆同志及相关科室负责人的陪同下,对医院院区停车场规划建设展开调研,力求从根本上解决“停车难”问题。

医院周边人流密集,房屋分布较多,道路面积狭窄,不断增加的车辆与有限的车位所产生的矛盾对医院秩序的维护带来了较大的压力,也给患者就医带来了不便。据悉,医院目前仅能对外提供400多个停车位,这对于每天高达3500多辆的车流量而言,着实是杯水车薪。虽然医院安全保卫等部门积极采取各种举措确保急救、消防通道畅通,鼓励医院职工绿色出行,盘活了部分停车位,但在早高峰时段,海康路段拥堵问题仍然突出。如何最大程度提高车位利用率,开发新的停车位,从根本上解决“一位难求”的问题一直是市医院医疗服务改进工作中的重点。

医院始终坚持以建设美好新海南的大研讨大行动中“创文”攻坚战中做好做优医院的各项工作。目前,医院有关部门已将“行车难停车难”的问题积极与上级部门和有关单位进行了反映,并获得了他们的大力支持。据了解,城管部门将在近日对海口市人民医院停车场机动车位及非机动车位进行重新划线,完善盲道建设。医院也正在加快落实智能化立体停车场项目,争取早日改善交通拥堵和市民停车难的现状。(涂孝尧)

